

## Αναστασιάδης: Αν δεν ενώσουμε δυνάμεις υπάρχει κίνδυνος οριστικής διχοτόμησης

«Οι κίνδυνοι να χάσουμε πατρίδες είναι στους σχεδιασμούς κάποιων - όχι Ελληνοκυπρίων προς Θεού - αλλά ξένων κέντρων» είπε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, σε χαιρετισμό του το Σάββατο το βράδυ στο Gala Dinner του Σωματείου Διγενής Ακρίτας Μόρφου, με αφορμή τα 85χρονα του Σωματείου, στο Συνεδριακό Κέντρο, στη Λευκωσία. «Κανείς δεν υστερεί πατριωτισμού και όλοι πρέπει να αποφασίσουμε κάποια στιγμή ότι αν δεν ενώσουμε δυνάμεις, οι κίνδυνοι οριστικής διχοτόμησης είναι υπαρκτοί» τόνισε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης προσθέτοντας ότι αυτή την ώρα

προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε το διεθνή παράγοντα, την ΕΕ, τις συγκυρίες όπως είναι ο φυσικός πλούτος και την πρόθεση της Τουρκίας να ενταχθεί στην ΕΕ. «Θέλουμε να κρατήσουμε ζωντανή την ελπίδα της επιστροφής στις πατρογονικές εστίες. Είναι ακριβώς αυτή η έντονη επιθυμία του συνόλου του κυπριακού λαού, του συνόλου των πολιτικών δυνάμεων που υπαγορεύει να εντατικοποιήσουμε το διάλογο αξιοποιώντας συγκυρίες. Κανένας δεν μπορεί να παραγνωρίσει την εμπλοκή της Ευρωπαϊκής Ένωσης» σημείωσε. Λέγοντας ότι από κανέναν Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας δεν έλειπε ο πατριωτισμός, υπέδειξε ότι είναι η τουρκική αδιεξόδου αλλαξιά που δεν επέτρεπε τη λύση.



Αυτή την ώρα, είπε, «προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε το διεθνή παράγοντα, την ΕΕ, τις συγκυρίες όπως είναι ο φυσικός πλούτος και την πρόθεση της Τουρκίας, αν όντως είναι ειλικρινής, να ενταχθεί στην ΕΕ. Να αξιοποιήσουμε όλους εκείνους που εμπλέκονται έτσι ώστε να επιτύχουμε το συντομότερο δυνατόν την ανατροπή όσων σχεδιάζονται από άλλους».

## Πρωτοφανές! Μπήκαν στο πάρκο Αθαλάσσης και έσφαξαν ζώα

Πρωτοφανής υπόθεση στο πάρκο ζω στην Αθαλάσση. Η αστυνομία διερευνά κατά πόσο άγνωστοι νυκτοβάτες έσφαξαν ένα αρνί και ένα κατσίκι του πάρκου για να εξασφαλίσουν την τροφή τους. Δεν πίστευε στα μάτια του ο υπεύθυνος του ζωολογικού κήπου στο θεματικό πάρκο Αθαλάσσης.

Διαπίστωσε ότι κάποιοι έσφαξαν ζώα του πάρκου. Ένα αρνί και ένα κατσίκι απουσίαζαν από το χώρο ενώ ίχνη αίματος αποκάλυπταν ότι κάποιος είχε σφάξει. Ο διευθυντής του τμήματος Δασών Τάκης Τσινιτίδης έσπευσε στον χώρο. Παρά το γεγονός ότι στο πάρκο λειτουργεί κλειστό κύκλωμα καταγραφής εικόνων δεν κατεγράφησαν οι κινήσεις των δραστών. Όπως όλα δείχνουν οι δράστες εισέβαλαν στον χώρο από την περιφραγή πίσω ακριβώς από το σημείο που βρίσκονταν τα αιγοπρόβατα. Το πάρκο δημιουργήθηκε πέντε από 3 χρόνια και έχει καταστεί πολύ έλξης για χιλιάδες επισκέπτες. Παιδιά δημοτικών σχολείων από όλη την Ελλάδα προ αποτελούν τους καθημερινούς επισκέπτες ενώ τα Σαββατοκύριακα επισκέπτονται οικογένειες. Στο πάρκο φιλοξενούνται εκτός από αιγοπρόβατα, αγελάδες, γαϊδούρια αλλά και πολλά είδη πτηνών όπως χήνες πάπες, κόκορες και περιστέρια.

## Ακιντζί: Τελευταία ευκαιρία για επίτευξη ομοσπονδιακής λύσης

Τελευταία ευκαιρία για επίτευξη ομοσπονδιακής λύσης στο Κυπριακό χαρακτηρίζει ο Μουσταφά Ακιντζί την παρούσα διαπραγματευτική διαδικασία.

Μιλώντας στον κατεχόμενο Κορμακίτη στο ετήσιο φεστιβάλ που διοργανώνει η κοινότητα Μαρωνιτών για την εορτή του Αγίου Γεωργίου, ο Τουρκοκύπριος ηγέτης είπε ότι αν δεν καταστεί εφικτή η επίλυση του προβλήματος σε αυτό το σταυροδρόμι, κατά την έκφρασή

του, θα είναι πολύ δυσκολότερο αργότερα.

Υποστήριξε ότι δέκα χρόνια προηγουμένως, την περίοδο του σχεδίου Ανάν, θα ήταν ευκολότερο να επιλυθεί το Κυπριακό.

Στέλνοντας μήνυμα ενότητας, ο Μουσταφά Ακιντζί ανέφερε ότι η Κύπρος ανέκαθεν ήταν ένα πολυπολιτισμικό νησί και ότι είναι πολύ σημαντικό οι επόμενες γενιές να συμβιώσουν αρμονικά σε ένα ενωμένο κράτος.



## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Γυναικεία Επιτροπή σε συνεργασία με την Κοινωνική Πρόνοια της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ

διοργανώνει δείπνο για την

*Γιορτή της Μητέρας*

Παρασκευή 6 Μαΐου 2016

7:00μμ

στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,  
206-210 Lakemba St, Lakemba

Είσοδος \$20.00 (Φαγητό, Γλυκό και Καφές)

Για κρατήσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε στα τηλέφωνα  
02 9740 6022, 02 9740 8310

